

作者: 刘佳 吴兰 来源: 中国新闻网 发布时间: 2008-11-16 9:48:26

小字号

中字号

大字号

百支高校精英队合肥角逐计算机界“奥林匹克”

目前中国内地所承办的唯一一项具有国际影响的计算机竞赛,素有计算机界“奥林匹克”之称的ACM国际大学生程序设计竞赛预赛合肥赛区十一月十五日在合肥中国科学技术大学开赛,来自浙江大学、南京大学等高校的一百多支队伍抢夺冠军,进军全球总决赛。

ACM国际大学生程序设计竞赛是由国际计算机学界著名的ACM学会(Association for Computing Machinery)主办,旨在展示与提高大学生运用计算机分析和解决问题的能力。大赛起始于一九七〇年,已举办了三十二届,是一项历史悠久、规模宏大、充分展示大学生计算机程序设计水平的国际性赛事,被誉为计算机界的奥林匹克竞赛,它所颁发的获奖证书在计算机界炙手可热,成为进入著名IT行业公司的通行证。

大赛亚洲区总裁黄金雄教授介绍,ACM-ICPC分地区预选赛和总决赛两个阶段进行。本届ACM-ICPC亚洲区预选赛共设有十五个赛区。其中,在中国内地设立北京、哈尔滨、合肥、杭州、成都等五个赛区。合肥赛区由中国科大承办,南京大学、浙江大学、西安交大、哈工大、北航等六十余所知名高校的一百零三支队伍现场比赛,其中包括两支韩国崇实大学的队伍,比赛三人一队,由在校大学生组成,要求在计算机上编程解决八道题目,依照国际惯例,赛题用英语书写。本赛区冠军将进军全球总决赛。

黄金雄教授说,ACM国际大学生程序设计竞赛已成为世界各国大学生最具影响力的国际级计算机类的赛事。该项赛事不仅受到国际上各知名大学的重视,同时也受到全世界各著名计算机公司的高度关注,APPLE、AT&T、微软、IBM等分别担任了竞赛的赞助商。中国内地从一九九六年开始承办ACM-ICPC亚洲区预选赛,至今已历十二届。

发E-mail给:



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 美籍华裔科学家樊文飞获英国计算机领域最高奖
- 李国杰: 我国计算机研究水平落后国外至少一代半
- 美科学家开发出三维体形计算程序
- 以色列研制出肺结核计算机病理检测设备
- 从空白到知名: 清华理论计算机专业的成长
- 美科学家成功研制RNA分子生物计算机
- 国产首款超百万亿次计算机将落户上海
- 英科学家声称开发出可翻译外星人语言的计算机程序

一周新闻排行

- 中国政法大学砍死教授学生事发前两月和女友分手
- 第11届“世界杰出女科学家成就奖”出炉
- 评论: 名校大轮岗彰显大学校长官员化
- 奥巴马回答《自然》与科学相关的26个问题
- 北大生命科学学院院长饶毅: 在改革道路上并不孤单
- 15名中国科学家新当选发展中国家科学院院士
- 南方周末: 什么人能当副部级大学校长
- 卸任已定 北大校长许智宏临别再唱“隐形的翅膀”

